

魅力鄄城

2021年度鄄城县高质量发展综合绩效考核工作调度会议召开

树立目标意识，用绩效考核检验实际工作成效

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)8月13日,2021年度全县高质量发展综合绩效考核工作调度会议召开,县委书记孙伟出席会议并讲话,县委副书记、县长袁红兵主持会议,县委副书记杨绍青,县领导侯养学、周传国、孙英、温雪梅、陈东明、庞红宇等参加会议。

孙伟指出,绩效考核既是一

项十分重要的工作,也是一项严肃的政治任务。全县各级各部门必须牢固树立目标意识,用绩效考核总揽工作全局、推动工作落实,检验实际工作成效。要以“弱鸟先飞”的争先意识,“滴水穿石”的坚韧意志,“抓铁有痕”的坚定决心,始终保持“开局就是决战,起步就是冲刺”的奋进姿态,全面做好综合绩效考核工作,确保今

年的综合绩效考核继续取得理想位次。

孙伟强调,要针对各种指标任务考核方式和内容的不同,采取多种有效措施,区别对待,分类推进,全力实现重要指标促超额、一般指标保完成、否决指标抓控制、共性指标创亮点、个性指标强突破的目标。要对各项指标的完成情况进行经常性的督促检查,

研究解决考核工作中的突出问题,紧盯各单位指标进展情况,及时督导指导、提醒纠偏。要进一步坚定信心,咬定目标,团结实干,奋勇争先,确保综合绩效考核再提升、再进位,为鄄城经济社会实现跨越赶超、后来居上作出应有贡献。

袁红兵要求,各单位要进一步提高认识,强化担当,站在对工

作负责、对全县负责的高度,鼓足干劲,创新举措,全力冲刺。各分管县级领导要切实担起责任,带领分管部门研究好考核办法、考核细则,厘清工作思路,明确工作重点,抓紧查缺补漏,尽早尽快提升考核指标名次。

县委常委、组织部部长孙英宣读了2020年度各责任单位承担市考核指标成绩。

中共鄄城县委办公室党支部第一党小组党史学习教育专题组织生活会召开

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)8月12日,中共鄄城县委办公室党支部第一党小组党史学习教育专题组织生活会召开。市委政法委二级巡视员、第四巡回指导组组长李冠斌一行到会指导。县委书记孙伟,县委副书记、县直机关工委书记邵天福以普通党员身份参加会议。县直机关工委副书记周传国参加会议。

会上,县委办公室党支部书记报告了上半年支部工作情况,特别是党史学习教育开展情况,通报了检视问题情况。孙伟、邵天福等部分党员分别围绕学党史、悟思想、办实事、开新局主题,结合个人思想、工作、作风实际,开展了严肃认真

的批评和自我批评,共同进行了一次深刻的党性淬炼和思想洗礼。

孙伟指出,县委办公室党支部第一党小组要以党史学习教育为契机,深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,在党史学习教育中树标杆、当表率。要带头做到“两个维护”,政治上清醒坚定不含糊,深刻认识红色政权来之不易、新中国来之不易、中国特色社会主义来之不易;要始终胸怀“国之大者”,能力上独当一面不掉链,把党史学习教育与日常工作结合起来,同提升“三服务”工作水平结合起来,全面提高专业能力;要自觉涵养“过硬作风”,状态上积极进

取不懈怠,不断推动作风转变,提振干事创业的精气神,为建设“现代农业大县、新型工业强县、文化旅游名县”作出新的更大贡献。

李冠斌认为,这次组织生活会准备充分、主题鲜明,学习感悟深刻,整改方向明确,达到了统一思想、改进作风、促进工作的目的。李冠斌要求,要把学习习近平总书记“七一”重要讲话精神作为党史学习教育的核心内容,坚持不懈用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作;要坚持高标准严要求,通过学习党史进一步振奋精神、转变作风、增强本领、理清思路,切实通过党史学习教育把鄄城各项事业做得更好。

鄄城暂停娱乐及公共场所活动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)8月15日,鄄城县统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)办公室发布关于暂停娱乐及公共场所活动的紧急通告。

为严防疫情输入,切实保障人民群众身体健康和生命安全,根据疫情防控工作要求,自8月15日起,全县各类演出、文艺活动、体育赛事、学术交流、线下培训、店庆促销一律暂停举办;各协会俱乐部、健身场所(包括广场舞、健身操),娱乐场所(包括KTV、游戏厅、麻将馆、棋牌室、网吧、影剧

院、茶社等)、美容店、足疗店、按摩院等密闭性、聚集性场所暂停一切经营活动;体育场馆、图书馆、文化馆暂停对外开放。恢复时间另行通知。

同时,各镇街、各有关部门(单位)要履职尽责,齐抓共管,合力做好鄄城县公共场所和聚集性场所的监管工作。在此期间,如有违反规定继续营业及活动的将严肃查处。请各经营单位自觉遵守,相互监督,积极举报违规开放行为,及早发现、制止,消除疫情隐患,确保公共安全。

构建企业基层党建“红色堡垒”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)近期,鄄城县中禾健元、北方发制品、汇智家具等9家非公企业党支部被菏泽市委组织部评为“基层党建‘红色堡垒’创建工作示范点”。近日,鄄城县市场监管局副局长张永胜一行对辖区内基层党建“红色堡垒”创建工作示范点企业进行了授牌。

张永胜表示,市级红色堡垒示范点荣誉的获得来之不易,各示范点企业要继续坚持高标准、严要求,在统筹经济效益和疫情防控的同时,将“抓党建、促发展”理念贯穿于工作始终。充分发挥党员先锋模范作用,创新党务与企业经营整合机制,推动企业党建工作水平全面提升,切实发挥“红色堡垒”示范点的引领作用。

凤凰镇:

24小时严守高速路口 筑牢疫情防控“第一关”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰 通讯员 宁效广)“请您出示健康码,下车填写个人基本信息……”日前,在鄄城县凤凰镇高速出口疫情防控检测站,工作人员正在检查来鄄车辆司乘人员健康码并测量体温,对来自中高风险地区人员,严格查验48小时内核酸检测证明。

据了解,自8月10日起,凤凰镇联合交警大队、交通

局,组织镇政府和卫生院工作人员,在鄄城县凤凰高速口设置疫情防控检测站,站点实行全天24小时轮流值守制,对来鄄的所有车辆及人员实施疫情排查防控,做好“三查一问”(三查:查健康码、行程码、体温;一问:询问旅居史,有无去风险区等工作。对在检查中发现的适合接种而未按要求接种疫苗的人员,劝导其尽快接种疫苗;对健康码出现黄色

或红色的人员,给予劝返、隔离、核酸检测等处理。

“我们镇抽调了90余人,参与高速路口24小时轮班执勤,现在每日检测车辆约1700余辆。在严查紧防的同时,也是在警示来往车辆(人员)疫情形势的严峻性,让广大群众做好出行安全防护。”该镇疫情防控工作具体负责人任春雷表示。